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        Hä vµ tªn................................................................líp 2.......

I. phÇn Tr¾c nghiÖm:
     Khoanh vµo ch÷ c¸i tr­íc ý tr¶ lêi ®óng nhÊt trong mçi c©u sau:

C©u 1: Sè  “ChÝn m­¬i b¶y”  ®­îc viÕt lµ:

	A. 907
	B. 97
	C. 79
	D. 970


C©u 2: Cho c¸c sè: 62; 86; 85; 26
   ViÕt c¸c sè nµy theo thø tù bÐ dÇn ta ®­îc:

	   A.  26; 86; 85; 62
	    B.  62; 26; 86; 85

	   C.  86; 85; 62; 26
	    D.  26; 62; 85; 86


C©u3:   KÕt qu¶ cña phÐp trõ  51 dm +  39 dm  lµ: 

	A. 90
	B. 54 dm
	C. 54 
	    D. 90 dm


C©u 4:   Sè trßn chôc lín h¬n 79 vµ bÐ h¬n 85 lµ:

	A.  70
	B.  80
	C.  84 
	D. 90


C©u 5:    x + 0 = 20. Gi¸ trÞ cña x lµ:

	A.  20
	B.    10
	C.    0  
	D.    200


C©u 6: Trong h×nh d​­íi ®©y cã bao nhiªu h×nh tø gi¸c? bao nhiªu h×nh tam gi¸c?

	

	A.   5 h×nh tø gi¸c vµ 2 h×nh tam gi¸c

	
	B.   3 h×nh tø gi¸c vµ 3 h×nh tam gi¸c

	
	C.   4 h×nh tø gi¸c vµ 2 h×nh tam gi¸c

	
	D.   3 h×nh tam gi¸c vµ 4 h×nh tø gi¸c


II. PhÇn tù luËn:
C©u 7:  a) §Æt tÝnh råi tÝnh:

	37 + 45

………………..
………………..

…………………
	26 + 58

………………….
……………………
……………………
	80 - 36
…………………..
……………………
…………………….
	90 - 23

……………………
……………………

……………………


             b) TÝnh:  16 – 4 + 15 = ......................              55 + 15 – 20 =..........................
                                               =.......................                                    = .......................
C©u 8: T×m x.
           a) 47 + x = 80                                                 b) x + 38 = 60
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
C©u 9:  Thùng thứ nhất có 30 lít dầu. Thùng thứ hai ít hơn thùng thứ nhất 8 lít dầu. Hỏi thùng thứ hai có bao nhiêu lít dầu?

Tãm t¾t


……….

……….

……….
Bµi gi¶i:


….........

….........

….................................................................................................................................................
C©u 10:  Một cửa hàng, buổi sáng bán được 65 kg đường, buổi chiều bán được nhiều hơn buổi sáng 18 kg đường. Hỏi buổi chiều cửa hàng đó bán được bao nhiêu kg đường?

Bµi gi¶i

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
C©u 11:  KÎ thªm mét ®o¹n th¼ng vµo h×nh sau ®Ó ®­îc:
          - 6 h×nh tam gi¸c
          - 3 h×nh tø gi¸c

        Gi¸o viªn chÊm                                                            Gi¸o viªn coi
( KÝ vµ ghi râ hä tªn)                                                                           ( KÝ vµ ghi râ hä tªn)

h­íng dÉn chÊm M«n To¸n líp 2

kiÓm tra ®Þnh k× gi÷a k× I
N¨m häc 2011 - 2012
I. Tr¾c nghiÖm (3 ®iÓm) . Mçi c©u ®óng cho 0,5 ®iÓm

C©u 1: B                   C©u 2: C                C©u 3: D                  
C©u 4: B                   C©u 5:  A               C©u 6: C
II. Tù luËn (7 ®iÓm)

C©u 7: (2,5 ®iÓm)  
a) (1 ®iÓm) Mçi phÐp tÝnh ®óng cho 0,25 ®iÓm 
b) (1,5 ®iÓm) Mçi ý ®óng 0,75 ®iÓm 
C©u 8:  (1 ®iÓm)
- §óng mçi ý : 0,5 ®iÓm
C©u 9:  (1,5 ®iÓm)
Tãm t¾t ®óng:     0,5 ®iÓm.

C©u tr¶ lêi ®óng: 0,25 ®iÓm

PhÐp tÝnh ®óng:  0, 5 ®iÓm
§¸p sè ®óng:     0,25 ®iÓm
C©u 10:  (1 ®iÓm)  
C©u tr¶ lêi ®óng: 0,25 ®iÓm

PhÐp tÝnh ®óng:  0,5 ®iÓm
§¸p sè ®óng:     0,25 ®iÓm
C©u 11:  (1 ®iÓm)
- Häc sinh kÎ ®óng h×nh : 1 ®iÓm
*/ Toµn bµi xo¸, tÈy trõ  kh«ng qu¸ 1 ®iÓm .
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